



合租人刚走 电脑就丢了

警方提醒类似案件近期时有发生

本报9月5日热线消息
(记者 张焜 通讯员 余有强)与市民刘斌(化名)合租住房的陈某突然离开,当天晚上,刘斌就发现自己的笔记本电脑丢了。5日,警方称,类似情况近期时有发生,市民合租要多加小心。

5日下午,刘斌告诉记者,今年8月初,他以每月260元钱租了一套两室一厅房中的一室居住。两天后,一对情侣租了另一间卧室。刘斌工作很忙,每天只有晚上才回屋,很少与经常在外的邻居交流。他只知道这对情侣中男的姓陈,在一家KTV上班,而女的在潍坊一家超市工作。

9月2日晚上6点左

右,刘斌回到屋中,发现原本放在桌上的笔记本电脑、放在抽屉里的电脑配件以及放在窗户边的电脑包都不见了。刘斌马上联系了房主,这时才从房主处得知,当天中午小陈刚刚交接退房。刘斌说,门窗完好无损,只有门上的锁明显有被卸下又装上的痕迹,很显然是有人打开房门拿走了电脑,他很怀疑这是小陈做的。当晚,刘斌和房主一起报了警。

3日,在派出所做了笔录后,刘斌仍不甘心。他开始寻找小陈的下落,这时他发现小陈说的姓名和工作地址都是假的,辗转之下他找到了小陈的QQ号,可对方称是小陈的女友,其并不知

道小陈在哪里,其手机出问题了,没法联系。

记者从办案民警处了解到,近期类似的盗窃案件时有发生,受害人都是合租房子的人,被盗后门窗完好无损,物品被盗的时间都发生在合租人退房时,物品被盗也都在白天的上班时间、退房人租房子的时间一般都在一个月左右。

民警提醒市民,在市区合租房子的人,要注意对自己贵重物品的保管,尽量选择熟人合租;作为户主,在租房子的过程中,对租房人的信息要登记造册;房主在租房人退房时,要将共同租房子的其他人叫到一起,对各自的物品进行清点。



300米马路上 7个水泥墩挡道

5日,在潍坊市玉清西街月河路西段,短短300米的马路上就有7个大水泥墩。有路人表示,由于这里没有路灯,到了晚上光线很不好,这几个水泥墩挡在路中间,行人非常容易发生事故,希望有关部门能尽快处理一下,以免发生危险。

本报记者 孙国祥 摄影报道

“免费查体”集市上公开骗人 六旬老汉被“查”走7800元

本报9月5日热线消息
(记者 张焜 通讯员 王静 邵光辉)10多个“白大褂”在集市上打着“免费查体”的幌子,轻松“查”走了六旬老人7800元。5日,记者从警方了解到,这批骗子已被一网打尽,受骗居民的钱都要回来了。

家住寿光营里镇的孙福生年过六旬,身体硬朗。他说,大约在8月初的时候,他到道口镇赶集的时候,看到10多位医生在集市上设了摊位,打着老年康协会和某医院下乡普查的旗号,向前来赶集的百姓发放宣传单,说等过几天在营里某宾馆组织免费查体。孙福生留下了自己的电话。

8月23日,孙福生接到一个电话,对方说免费查体已经在营里镇展开了。他来到营里镇一宾馆里,找到了提供免费查体的医生们。医生们又听又问,折腾了好一阵子,一个自称姓徐的大夫告诉他,他有脑血栓,很危险。

“我身体没感觉有什么不舒服。”孙福生挺纳闷。可医生告诉他,等到有感觉的

时候,就已经晚了,需要早治疗。就这样,孙福生一口气花7800块钱买了8盒药。

回到家后,孙福生的女婿听后觉得太蹊跷,于是给医院打电话问了问,这才知道上当了!孙福生再赶回宾馆时,这里已人去楼空。民警告诉他,同镇的单某也是因为轻信这伙人的谎言,购买了上千元的药品。

5日,办案民警告诉记者,这伙人明目张胆地在公共场合行骗,很快就被民警抓了个正着,受骗居民们的钱都已被要回来了。



德国学者说过,缺少性的婚姻是不道德的。爱 又怎能被早泄ED 耽搁?

婚姻遭遇 ED 离还是不离?

前世500次回眸,仅仅换来今生的擦肩而过,而一对男女能有幸结为夫妻,是几辈子修来的缘分。但据相关机构统计表明,现代家庭离婚率居高不下,其中夫妻生活不和谐导致的离婚率则占近40%,而男性功能障碍(ED)是不可忽视的影响。

当婚姻遭遇 ED ,离还是不离?

男性功能障碍对婚姻的杀伤力是十分巨大的。作为在两性生活中占主动位置的男性,遭遇“ED”后,往往陷入尴尬境地。面对妻子的冷漠、置疑、冷嘲热讽,堂堂七尺男儿也只能扮鸵鸟。而这样的婚姻又能保持多久?大家又是如何看待的?

据网络调查显示,大约有1/3的网友倡议离婚,认为夫妻生活是离婚的一部

分,缺少夫妻生活滋养的婚姻,会很快枯萎;与其因为夫妻生活不和谐,而天天吵架,还不如撒手让对方去寻找幸福……而反方则认为,只要有真爱,把感情升华到肉体层面,无性婚姻也未尝不可。但更多网友在理性认识到ED危害的同时,鼓励患者积极就医。现在医学这么发达,ED一般都能够治愈。

ED 困住 1.5 亿男人,婚姻难和谐

据不完全统计,目前全球有超过1.5亿男士患不同程度ED。而随着生活方式的改变,ED队伍还在逐渐壮大中,并呈现年轻化趋势。仅从疾病角度来讲,ED发病率高,以及群体的广泛性,可以说ED是很寻常的疾病。但因此株连的不只是男性强大的自尊心。自信心、还有这1.5亿个男性分别组成家庭。

一项针对中年夫妻的“婚姻幸福感”

调查显示,近三成的中年夫妻表示当前的婚姻关系处于不理想状态。其中超过八成的被调查者显示,夫妻生活的满意度直接影响婚姻生活,而ED是夫妻幸福生活的“罪魁祸首”。

为此,潍坊金盾医院性功能康复专家指出,夫妻生活是婚姻的重要部分。无性婚姻就如同没有基石的房子,随时都可能坍塌。

ED 是病!积极治疗才是正道

多数ED患者刚开始时往往着眼于就医,以为通过自我调整、休息,或是吃点“壮阳、补肾”的补品,就能解决问题。事实上,ED背后文章多,尤其是中老年男性,很可能是慢性疾病“潜伏”的预警。

潍坊金盾医院性功能康复专家表示,

临幊上,遗传性因素、内分泌因素、精神因素、生殖器官因素、女方因素等都可能导致ED。而这需要通过经验丰富的专家,以及阴茎血流量、夜间勃起、性激素等专项检测才可准确判断。因此,患者应及时就医,以免加重病情,造成永久性ED。

分型调治 ED ,全面提升男性硬度

作为潍坊首家专业男科医院,有“20年专业品牌男科医院”之称的潍坊金盾医院,通过多年的研究积累,对于ED已成功实践出很多可行性的方法。

针对心因性ED,可通过配合药物进行心理治疗,而器质性ED,关键在治疗原发性疾病。通过针对性治疗,最大限度

的唤醒神经及性腺轴,增加阴茎血流量,明显改善勃起硬度,延长勃起时间,恢复男儿本色。

3年多来,潍坊金盾医院已使数万例的ED患者得以重振威风。更多男性健康问题,请拨打2979999咨询。

(综合)

★ 20 年专业品牌男科医院
★ 奎文区医保定点医院

★ 潍坊市医保定点医院
★ 新农村合作医疗指定单位

看男科 到金盾

男科健康专线:2979999

潍坊市
交通医院
国家正规医保定点医院
泌尿性疾
病科研
防治基
地
湿疣
疣疹
不激光
不手术
中医攻
克有保
障

306元
祛疣除痘

湿疣(HPV)属人类乳头瘤病毒感染所致,分60多种高、低危类型。其特点:男女生殖器及肛周出现丘疹、菜花、肉芽肿、增生物。生殖器疱疹是由(HSV)单纯疱疹I- II型感染所致,初起为长小水疱、红点、溃疡,一般常规治疗很难同时兼顾所有病毒类型,久治不愈,反复发作(特别是高危型)易癌变。

一次根除
湿疣 疣疹
无痛排毒

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法,经北京、上海、天津20余万例验证,神奇饿死病毒疣、疣疹克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完善相结合。

病毒疣连根拔,不激光、不手术,全过程只需神奇草本银针注射一针,数分钟疣体连根饿死,枯萎、脱落,数小时排出病灶残余病毒。患者无论疣病、疣疹大小、多少、时间长短、初发还是复发,短时间均能彻底康复,不易复发。

四步循环新突破

突破(1)“银针扎入疣体、疣疹病灶,血透导融渗介入”激活药液在疣体内部循环直接杀死HPV、HSV病毒。

突破(2)“轻松摘除病毒疣”纯中药制剂埋植在疣体内渗透并分裂病毒细胞核。数分钟使疣体自动连根不痛枯萎脱落。

突破(3)“可视无痛排毒”运用科学奇方,藏药苗药拔毒,让你亲眼看病毒的型号和数量多少。

突破(4)“静滴血液疗法”配合国内外欧美进口特效抗病毒疫苗生物制剂静滴或肌注全面从血液清除体内残留病毒,让肌体产生自身免疫,标本兼治,不易复发。

医院诚信保障:经我院规范治疗后,五年内偶有复发一律免费治疗直到康复,发信誉卡做保障。

特色诊疗:尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女泌尿生殖感染性疾病。

除疣热线:0536-2113025
外地患者随治随走 节假日照常上班

地址:潍坊市和平路46号,火车站直走北500米,和平路与人民街十字交叉口。小商品城西门对面潍坊市交通医院三楼

外科(二)
凭此报免挂号、诊断、治疗费